令和7年度 IT 基礎力講座および Unicage 奨学金のご案内

IT 基礎力講座および Unicage 奨学金について、下記の通りお知らせいたします。

1. IT 基礎力講座について

(1) 申込方法

USP 研究所のホームページ上の申込フォームから申請してください。

URL: https://exam.usp-lab.com/ENTRY/CGI/ENTRY.CGI
次に Google フォームへ学籍情報の登録を行ってください。

URL : https://forms.office.com/r/VFgeRtBbAE





1. USP 研究所申込フォーム

2. Google フォーム

(2) 申込期限

令和7年6月30日(月)まで

(3)講座について

通常、3~6ヶ月ほどかけて受講することが想定されている講座です。 講座の内容等の詳細については、USP研究所のホームページよりご確認ください。

(4)検定試験について

8月~9月にIT基礎力講座受講の総まとめとして、オンラインで試験を実施します。

(5) 試験結果の通知

10月中旬を目処にUSP研究所より、受講者本人へ直接、試験結果を送付します。 その結果により、Unicage 奨学金の申請資格の有無が決定されます。

(6) その他

- ・IT基礎力講座の受講料・検定試験の受験料は無料です。
- ・IT基礎力講座の受講人数に制限はありません。

2. Unicage 奨学金の概要について

(1) 対象者

前述の IT 基礎力講座を受講し、その総まとめとして行う試験に合格した学生のうち、 成績上位60位以内の者(学年や申込時点での成績・家計状況等は不問)

(2)採用者数

機構全体で最大で50名程度(学校・キャンパス毎に人数制限なし)

(3)給付額

本科生は年額24万円、専攻科生は年額36万円 (12ヶ月分をまとめて年に1回支給します)

(4)支給期間

令和7年度及び令和8年度 ただし、令和7年度に本科を卒業(在籍校の専攻科へ進学する場合は除く) 又は専攻科を修了した場合には令和7年度末まで。

(5) 奨学生採用後の義務について

- ・年に2回 USP 研究所によるオンライン面談を実施します。
- ・USP 研究所が主催するイベントに年2回以上参加する必要があります。 ※イベントは主にオンラインでの開催となっております。

(6) その他

本奨学金の申込方法等の詳細については、10月下旬頃に改めて通知します。

【お問い合わせ先】

東京高専学生課学生支援係

〒193-0997 東京都八王子市椚田町 1220-2

TEL: 042-668-5349

Email: gakusei@tokyo-ct.ac.jp

対応可能時間:土日・祝日を除く月~金

8:30~17:00 (13:00~13:45 を除く)

スキルを磨きく自分の未来を広げよう

IT基礎力講座



完全オンライン受講(教材・受講環境/無償提供)

川基礎力講座へのエジトツ=はごちらから

https://exam.usp-lab.com/ENTRY/CGI/ENTRY.CG

エントリー受付期間

02.03% > 06.30%

スケジュール 受講から奨学金受給までの4ステップ

エントリー 受付

エントリーフォームからの申し込みを確認次第、 教材一式と受講ガイドをメールでお届けします。 すぐに学習を始められます。

受講期間

受講期間は、申し込み直後から10月頃まで。 受講方法はテキストを読みながら、学習クラウド を活用し、実際に手を動かして自学自習。

(教材は期間中3~6ヶ月での習得できることを想定した内容)

検定試験 日程

学習の総まとめとして、オンラインで検定試験を 受験します。

試験日は8月から9/30までの期間に3回(自分の都合に合わせて、受けたい日を選んで受験してください。)

奨学金 支給期間

検定試験の上位60名以内が、奨学金の申請資格を 得られます。申請に基づき、高専機構本部が受給者 を決定し、合格年度から最長2年間支給されます。

古絵類

usp lab.

【本科】 年間 24 万円 【専攻科】年間 36 万円 【期間】検定試験に合格した年度を含め最長2年間 (給付型で返還不要)

奨学金を君なら何に使

奨学金申し込み条件

IT 基礎力講座を受講し、その総まとめとして行う試験に合格した学生のうち、成績上位 60 位以内の者(学年や申し込み時点での成績・家計状況等は不問)

Unicage (ユニケージ) 奨学金とは?

自分探しの旅



「高専生に社会でも通用する IT 技能・技術を習得してもらいたい」というユニバーサル・シェル・プログラミング研究所(USP 研究所)の理念に基いて、国立高専生に奨学金を支給する制度です。奨学生となるためには、USP研究所から教材・学習環境が提供される「IT基礎力講座」の受講と、その検定試験の合格が必要です。この講座では、LinuxとWebの基礎知識とWebアプリケーションの開発を習得することができ、社会での実践的な業務にも役立ちます。また経産省の定義する DX 推進スキル標準の基本要素も習得できます。

IT 基礎力講座についてのお問い合わせ

MAIL:contact-exam@usp-lab.com 担当:オンライン IT 基礎講座 運営事務局まで

Unicage 奨学金についてのお問い合わせ 各高専の奨学金担当者までお問い合わせください 有限会社ユニバーサル・シェル・プログラミング研究所

〒105-0003

東京都港区西新橋 3-3-3 ペリカンビル 3F

